



## 中国科大召开学生工作风险管理及应急处置研讨会

文章来源: 中国科学技术大学

发布时间: 2010-04-29

【字号: 小 中 大】

4月27日下午,中国科学技术大学召开了学生工作风险管理及应急处置研讨会。校党委书记许武出席会议并讲话,校领导鹿明、周先意,各学院、系、国家(重点)实验室党委(总支)正、副书记,各院系学生工作负责人,学指委办公室成员单位负责人参加了研讨会。

许武在研讨会上作了“提高认识,狠抓落实,做好学校安全稳定工作”的主题报告,强调了学校安全稳定工作的重要性,要求各院系、各有关部门采取主动措施,把风险控制和应急工作做好。他就社会和高校安全稳定工作形势、存在的相关问题和校园突发公共事件的发展趋势作了分析,指出安全稳定工作形势严峻,安全隐患多,突发事件性质严重、社会影响大,而我们的应对措施却有待加强,因此,我们承担的责任重大。

许武充分肯定了中国科大始终把“校园维稳”作为“重中之重”的做法及维护安全稳定工作所取得的成果。他说,学校在维护安全稳定工作上积累了一定的经验,即校领导和各单位高度重视,预警与援助体系运行良好,重点时段严防死守、敏感问题沉着应对、蛛丝马迹防患未然,突发事件共同处理。长期的校园安全、稳定、和谐,是大家相互配合、辛勤劳动的结果。

面对严峻的形势,许武要求各院系、各有关部门进一步提高认识,明确职责,树立安全意识,加强信息研判,落实预防措施,遇到突发事件处置要快速得当,信息报送要及时全面。许武强调,安全稳定第一,责任重于泰山。校园安全稳定工作不仅仅是应急管理,更要注重日常能力建设,关键在预防,重点在执行,要以高度的政治责任感和务实作风,将应急预案的每项工作、每个环节细化、分解和落实到人。

研讨会上,保卫处处长聂磊通报了近期涉及高校安全稳定的有关情况,介绍了突发事件的性质、特点和应对措施,重点介绍了高校公共事件的多发类型和处置相关事件的工作体会。学生工作部(处)长董雨按照公共事件的类型,分别对学生意外伤亡、被非法裹挟等11类涉及学生安全稳定事件的发生原因进行了分析,对应采取的处置措施进行了介绍。医院副院长王建强介绍了医院在应对校内突发应急事件中的职责和有关准备,网络信息中心副主任张焕杰介绍了突发事件与网络的关系,学生工作处副处长、心理教育中心主任孔燕介绍了心理应急事件的应对,学生工作部(处)副部(处)长尹红介绍了学生突发意外事件的应对处理技巧。

党委副书记鹿明在总结讲话中指出,本次会议既是工作研讨会,也是工作布置会。鹿明要求与会人员认真学习会议文件和资料,并将会议精神传达下去,各单位要充分认识校园安全稳定工作的重要性,加强信息报送,齐心协力做好工作。鹿明还传达了安徽省召开的维稳工作会议精神,要求各单位做好与世博会有关的安全稳定工作,按学校要求做好全校安全大检查。

打印本页

关闭本页